

通讯员 邵艺 徐小怙 快报记者 安莹在**市环保局**为你报道

三部门联合行动再次治扬尘

“全裸”工地剩下不到两成了

“九成工地‘全裸’，南京不脏才怪”追踪报道之七

从11月4日起至今，快报连续刊发报道追踪南京空气质量杀手——工地扬尘。昨天，南京市环保、住建和城管三部门联合行动，再次就工地扬尘污染整改、防控措施落实等情况进行督察检查。检查结果表明，在市民呼声、舆论监督和政府严管的压力下，绝大多数住建、道路、出新、拆迁和雨污分流工地都已经或正在积极落实相关扬尘防控措施，仍有个别拆迁工地依然“裸拆”，不能达到扬尘防控规范要求。

督察组一个上午共检查了庐

山路世贸大厦、莲花村经济适用房、铁心桥道路施工、雨花台区圣美伦香料公司拆迁、常府街雨污分流、珠江路干道出新、福建路南师附中体育场和凤凰西街拆迁等8个工地，涉及建邺、雨花台、白下、玄武、鼓楼等五个区的不同类型的施工工地。督察组所到之处，都会对每个工地的工地围墙、围挡和封闭、地坪硬化、裸露地面遮挡覆盖、建筑垃圾入库及清运、密闭运输建材和渣土、车辆进出是否用水冲洗等各项防尘降尘措施，逐一进行督查。

记者看到，被督察检查的8个工地各自代表了不同施工类型，其他6个工地均已采取了较好的扬尘污染防治措施，但两个

拆迁工地依然达不到市政府规定的防控要求。据督查人员点评，因为施工难度各异和施工队伍的层次差别，现阶段，南京市住建、出新工地的扬尘污染防治好于道路管线开挖工地，扬尘污染防治措施落实最薄弱的是拆迁工地，这已成为下阶段南京扬尘防控必须突破的重点。

南京市政府15日会议已经明确，工地扬尘污染防治的第一责任人是各区县政府。督察组负责人告诉记者，从检查结果来看，工地扬尘防控状况比11月6日之前大有好转，虽然到目前为止，可能还有10%-20%依然是“裸体”作业，但比前期90%的“裸工地”有很大的好转。

通讯员 王骁 快报记者 赵丹丹在**玄武区**为你报道

玄武城管开出扬尘污染首张罚单

“罚款500元，责令施工现场按规定设置围挡。”近日，正在施工中的北安门街—明故宫道路出新改造项目，由于施工方未按规定设置围挡，致使扬尘污染周围环境，收到玄武区城市管理行政执法大队开出的首张罚单。

目前，玄武区除市政工地、拆

迁工地外，在建工地就有31家，众多工地产生的扬尘污染着周边空气。就此，玄武区城市管理行政执法局制定了扬尘整治工作方案，城管联合环卫所、城警一大队、综合执法队等多部门参与。每晚9时至次日6时，安排出土工地监管员定岗和检查工地出土情况，并

综合力量开展渣土运输和各类工程运输车辆污染整治行动。

自扬尘整治工作开展以来，发现问题共计48处，主要是未按规定设置围挡或围挡破损、车辆冲洗不及时、材料无遮盖堆放、工地保洁不到位等几类情况。执法人员督促整改42处，依法处罚3处。

快报记者 尹晓波在**市国土局**为你报道

明天四块地开拍 不会出现“面粉贵过面包”

“银根”收紧，“地根”不紧。明天下午，南京市国土局将对外拍卖四幅地块，其中三幅为纯住宅用地，而下关滨江一幅地块起拍的楼面地价就高达8024元/㎡，成为近几年南京土地出让市场楼面地价的新标杆。同时，江北一幅10万多平方米的住宅用地，也让业内充满了遐想：还能“面粉贵过面包”，像10月29日那样拍出高价吗？

土地公告显示，挂牌出让的三幅住宅用地分别位于城北、仙林、江北等板块，折算容积率后，这三幅住宅用地的建筑面积达到了48万平方米，意味着未来可供应48万平方米的住宅面积，对商品房价能起到一定的抑制作用。

城北下关区的梅家塘住宅用

地，3.7亿元的起拍价创下了一个新高，“没见过起拍价就标这么高的，去年河西的地块抢夺那么激烈，最终的成交楼面价也就七八十元一平方米”。但是，目前该地块附近的在售楼盘润开华府，售价已经高达1.9万元/㎡。也有消息称，这一地块是下关区滨江板块建设的一部分，下关区滨江板块将成为南京未来楼市的热点。

浦口区星火北路以东的住宅地块，是本次挂牌中面积最大的一幅地块，楼面地价为1926元/㎡。“想到上次江北隧道的两幅地块，楼面地价拍到了7000元/㎡以上，现在都后怕。”有业内人士说，从目前的市场来看，应该不会再现“面粉贵过面包”的现象了。

明天开拍的四块地详情

地块	编号	出让面积	容积率	起拍价	楼面地价
城北下关区的梅家塘住宅用地	2010G44	13174.1m ²	3.5	3.7亿元	8024元/m ²
仙林湖以北的2号住宅用地	2010G45	91750.7m ²	2.2	8.08亿元	4003元/m ²
浦口区星火北路以东的住宅用地	2010G47	105753.1m ²	2.2	4.48亿元	1926元/m ²
栖霞区宁镇公路以南地块(非住宅用地)	2010G46	43397.7m ²	1.5	2.2亿元	

快报记者 陈英 通讯员 江晓峻在**置地广场**为你报道

市级机关开始普及广播操

“哎呀，时间到了，做操吧！”昨天上午10点15分，南京市工商局办公大楼内传出广播体操的音乐声，刚从外面办完事回来的工商干部小孙把包往座位上一扔，就在办公室里做起操来。记者昨天从南京市级机关工会联合会了解到，经过一段时间的宣传和培训，现在南京各个市级机关已开始普及广播体操，以实际行动支持、迎接2014年青奥会。

“我们单位怎么不组织做操呢？”一些企业工作人员询问，南京市总工会有关人士介绍，9月份曾培训了多批企事业单位里的领操员，希望他们回去后在企业里推广，目前已经有不少企业动起来了。但毕竟做广播体操是自愿行为，希望一些企业老板能多关心员工的身心健康，组织员工一起加入到做广播体操的队伍中来。

女鞋直逼4折 万千百货周年庆大幕开启

江东门万千百货19日起将全盘上演店庆盛宴，无论之前活动力度有多惊人，无论各商家店庆如何火爆，此次万千百货周年庆，势要通过“棒击全城”的活动力度在南京商圈店庆史上留下浓墨重彩的一笔，带给广大南京市民人冬以来最大幅度的优惠。

作为万千百货一如既往的销售排头兵，此次女鞋将作为急先锋，铮铮打响店庆第一枪！全场女鞋100减55，再满2000送200全馆通用无敌券，使用此口可将全馆您所中意商品尽收囊中——除黄金等极个别品类外，男女装、男女鞋、男女包、童装床用无一例外，统统收口。百丽/千百度/瑞贝卡/天美意/她他/哈森/星期六/接吻猫/伊伴……全场22家女鞋品牌无论秋冬款，无论长短靴，悉数参

与！在100元的超低活动门槛基础上，买减的促销方式更显利落，省去换购不完的苦恼，省去买送的循环计算。一双1800的百丽牛皮长靴，活动后等于直接45折只要810！如果和身边人凑着买，消费满2000再送200元无敌券，等于再打9折，综合算下来，最低能达到41折！

身处竞争白热化的南京商圈中，万千百货更是责无旁贷地为南京市民奉上超值让利的年终大餐，作为万达集团旗下全资百货，南京万千凭着周年庆的强大动力，联手各大供应商开展店庆大幅让利活动，正是要在年末让更多南京市民意识到，在新街口之外，还有一处活动力度更大、购物环境更好、休闲娱乐更棒的新兴商圈已经在河西崛起！

感恩节将至，南京454医院开展优惠体检诊疗活动

据了解，感恩节将至，南京454医院以“南京市女性健康慈善援助基地”的名义开展了众多惠民活动，具体为35元妇科体检(含数码阴道镜共六项)、最高1000元相关手术费减免、周末名医会诊、“感恩我的医生”患者征文活动等，以此提倡社会感恩情怀的同时，为金陵女性提供优惠诊疗的平台。

针对我市育龄女性高发疾病，454医院妇产科专家制定了35元公益妇科检查(原价238元)，包括妇科内检、妇科B超、宫颈刮片、

数码阴道镜、白带镜检以及乳腺触诊共六项，通过检查可及时揪出潜在妇科病。活动期间，专家将借助微创技术治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病等妇科疾病，提前电话或网络预约者还可获得最高1000元的部分妇科手术费减免。

凡来院就诊的女性朋友均可以参与“感恩我的医生”征文活动，您可通过电话叙述或发送邮件至nj454fck@126.com的方式投稿，稿件刊登见报的女性朋友可获得价值238元妇科体检一次。

近视眼白内障手术观摩及抽奖

南京东南眼科医院定在每周六上午9:00在医院5楼举行“飞秒激光治疗近视”和白内障复明手术现场感受观摩活动。让近视眼、白内

障患者了解手术过程，消除神秘和恐惧感。同时，有医生现场讲解答疑，并有手术费减免抽奖活动。首蓓园大街36号，电话：025-84877188

市场热捧，二期加推，“睿城热”再度升温

11月12日，350套房源在2675组客户的热捧下轻松日光，然而“睿城现象”并未就此结束——鉴于很多在开盘当日没有选到房源的客户，最近通过多种渠道热切垂询苏宁睿城新房源加推事宜。

苏宁置业相关负责人表示，本周日，苏宁睿城将加推200余套新房源，房型云集了89平米精致两房，117-142平米的舒适三房等经典户型，且均设有大面积景观飘窗，加上其一贯的区位、规划、配套、景观等优势，苏宁睿城无疑将再次掀起一次抢购热潮。

据悉，此次加推房源仍以11月12日公证的摇号顺序为选房顺序(已购房者及已退号者除外)。苏宁置业相关负责人表示，苏宁睿城此次加推房源价格维持了上周的推盘价格，对于前期没有缴纳过诚意金的客

户，只能等到参与摇号客户选房完毕再进行挑选了。此次加推房源是苏宁睿城2010年的收官之作，后期房源预计在明年上半年推出。

苏宁置业相关负责人表示苏宁置业一贯顺应国家政策，合理定价，主动承担作为大型民族企业的社会责任，维护房地产产业的持续稳定健康发展，让房价回归理性，为更多购房者提供性价比高的优质住宅。

花5999元购8900元尊享橱柜套餐

本着“慧生活，更精彩”的理念，专业厨柜品牌彩虹天厨柜已走入南京十三载，以时尚前卫、环保品质和高性价比的优势得到了广大市民的认可和好评。正值店面升值周年之庆，彩虹天推出了一系列回馈活动，心动的价格和惊爆的豪礼，让您在购买优质橱柜产品的同时享受到更多超值服务。

11月20日~12月5日，彩虹

天隆重推出了破冰价的尊享套餐(3米地柜+3米石英石台面+1米吊柜)，这种组合套餐最低市场价为8900元，但彩虹天给出了5999的超值优惠，而且您可在众多系列中自由选择，每款都具有色彩丰满、环保健康、经久不变色等优点。11月20、21日两天，花10元即可换购价值280元调味拉篮一只。凡提前报名客户，活动期间下定即送精美礼

品。购彩虹天满1000元，金陵国际家居即赠300元现金券，每天仅限5户。购物满500即送飞利浦台灯一只。彩虹天橱柜还长期开展“百人组团，赢iPhone”的活动。无论您何时购买彩虹天，都可参与活动当中。以一百户为一组抽奖一次，幸运的话就有可能把iphone、ipod nano和ipod shuffle抱回家，中奖几率高达十分之一！

《肿瘤悄然消退》书籍免费赠送

每一个肿瘤患者，都有一个梦想：哪一天，自己身上的肿瘤能够悄然消退！肿瘤真能悄然消退吗？如何促使肿瘤悄然消退？最新出版的《肿瘤悄然消退》(ISBN 978-7-5377-3674-9)一书给出了新思路、新思考。

该书指出，目前肿瘤仍然是人类最凶恶的“杀手”之一，而随着生

物治疗方法的出现、发展与日趋成熟，人类看到了战胜肿瘤的新希望。中国科学院上海生化所，以细胞因子生物治疗为突破口，在世界范围内取得了生物治疗的历史性突破，为肿瘤悄然消退找到了“启动按钮”。

作为一本介绍肿瘤前沿动态的科普读物，该书通俗易懂，详尽回答了以下问题：如何让放疗顺利进行？如

何让失去治疗机会的急、重、晚期患者，走出无望的阴霾？如何有效激发机体自身的抗肿瘤免疫功能，实现自主抗肿瘤？如何通过我国自主研发的生物治疗新成果，真正实现长久康复？……为帮助患者了解新信息，即日起，《肿瘤悄然消退》一书向肿瘤患者免费赠送，同时特邀资深肿瘤专家现场指导患者康复。数量有限，送完为止，请提前预约。南京：中山北路26号新晨国际大厦12楼D座；预约电话：025-86995159

近视，易引起视疲劳，进而导致脑疲劳 -- 不手术，睡觉治近视

据科学研究，眼神经和脑神经具有高度的关联性，当眼睛处于疲劳时，脑神经就会受到影响，出现疲劳状态，因而唯有改善视疲劳状态，才会解除脑神经的疲劳，而改善视疲劳的最佳方式莫过于矫正好近视。

麦迪格角膜塑形组合技术，不手

术，睡觉就能治好近视。

孩子一旦近视之后，角膜的曲率就会变大，也就是眼球突出，麦迪格角膜塑形组合技术就是根据其角膜曲率，为每一个孩子的眼睛制定适合您孩子的角膜镜，孩子主要在夜间配戴，其独特的基弯可以促进突出的细

胞移动归位，对角膜进行整夜长时间的健康定型和治疗，慢慢地将角膜突出的部位变平，在不知不觉中塑造出一个健康的角膜，及时地抑制近视度数的加深，使近视孩子能在短期内恢复正常视力。

如果您的孩子尚处在20岁以下800度以内的近视青少年，请电话咨询，目前该公司已在南京设立了眼视光中心并设爱眼电话：025-84650799，84657566